WAV Bazsro Razsan Bazsso Jazsen Bazsen  azses Wazszao Qazsza  Bazsoo  Razszio Bazszok Wazsaok J ]l SrdUESR avz 200 N

PIEZUS — MHHOBALWOHHAs POCCUIACKAs KOMMaHusl, Creumanvsvpyrowascs
Ha pa3paboTke, NPOM3BOACTBE M NOCTaBKE AATUMKOB AAB/EHUSI U YPOBHS.

Mcnonb3ys coBpeMeHHble TEXHOMOMMU U MpenMyLlecTBa OTeYeCTBEHHOMO
npousBoauTens, komnauus PIEZUS npepnaraer noTpebuTensM LWUMPOKUii
Habop MpPOAYKTOB, MO3BOMSAOWMX CrPaBUTbCS MPAKTUYECKU C to6on
3afauen B cdepe M3MepeHusl [daBneHusi M YpoBHS. B accopTuMmeHTe
KOMM@HUM  LUMPOKO MpeACTaBfieHbl  KakK  Ob6LenpoMbIlINIEHHbIE,  Tak
CreLmanmsnMpoBaHHble OTpacieBble peLleHns, ans HedTerazoaobbiBaroLuen
nuweson 1 nepepabaTbiBatoLLEN

oTpacnu, MPOMBILLIIEHHOCTH,

KOHAMUMOHMPOBAHNS N BEHTUNALNN, CYAOCTPOEHNS, aBUacTpoeHus n PXXA.

Y3kasi creumanvsaums KOMNaHWM Mo3BOSSIET COCPEAOTOUNTLCS Ha CaMblX
MepeaoBbIX TEXHOMOrMSX pa3paboTkM M Mpou3BOACTBa MNpUGOpOB Ans
M3MEpEHUS| [aBMEHUS W YPOBHS. Bcs npoaykuus Mpov3BOAWMTCS Ha
COBPEMEHHOW 3M1eMEHTHOIN 6a3e, AaTuMKU [OaBeHWs U rMapocTaTuyeckue
YPOBHEMEpbI UMetoT 5-neTHui

Me)KI'IOBepOHHbIVI MHTEpBan,

MOATBEPXKAAOLLMIA BbICOKOE Ka4yeCTBO U HaAEXHOCTb npoaykumm PIEZUS.

HoBble pa3paboTku, MOCTOSIHHOE COBEPLUEHCTBOBAHME CYLLECTBYIOLLIEN
NpoAyKUMM, KBaNUGUUMPOBAHHBLIA CEPBUC W TEXHWYecKasl MoAaaepXKa
SAB/ISIKOTCS OCHOBHbIMKU NpuopuTeTammn PIEZUS.

09/2020

NMAPAMETPbI

[lManasoHbl U3MEPEHUS, M. BOA. CT.

[Jvametp kopryca, MM

OcHoBHas norpewHoctb, % AN

BbIXxoAHbIE cuUrHanbl

CeHcop

Matepuan Kopnyca

Matepuan obonouyku kabens
[nvHa kabensi, M

YnnotHeHve

TemnepaTypa usMepsieMoli cpeapl, °C

TemnepaTypHbIi AaTumk Pt100

Morpy
AaTuMK
YPOBHSI

010..0,1
10 0...250

27

0,25

4...20 MA
(Exia -onums);
0...20 MA;

0,5..4,5 B;
RS-485/Modbus RTU;
HART®

KPEMHMEBBbIN
TEH30PE3NCTUBHBbIN

HepxaBeloLas cranb
316 L

PVC; PUR; FEP

no 1000

FKM; EPDM; NBR
-20...+70

Onuusa

BbICOKOTOUHbIV
NOrpy>XHOM
AAaT4MK YPOBHS

or0..1
n0 0...250

27
0,1

4...20 MA;
0...20 MA
(Exia -onums);

0,5...4,5'B;
RS-485/Modbus RTU;
HART®

KPEMHMEBBbIN
TEH30PE3UCTUBHbIM

HepxaBetoLas cranb
316 L

PVC; PUR; FEP

no 1000

FKM; EPDM; NBR
-20...+70

Onuus

CUCTeMbI NUTHLEBOW BOAbI

MOHUTOPUHT FPYHTOBbIX BOZ,

JabopaTopHoe obopyzoBaHue

HacocHble 1 KoMMpeccopHble CTaHuun

Cucremsl BOAOMNOArOTOBKU

TonnuBHble 6akn N TaHKK

Morpy»xHoi
AATYMK YPOBHS
C pasbeMHbIM

BbICOKOTOUHBIV
NOrpy»Hoit
AATYMK YPOBHS

KabesibHbIM C pa3beMHbIM
« 6
coeavHeHneM
or0...1 ot 0...1
10 0...250 10 0...250
27 27
0,25 0,1
4...20 MA 4...20 MA
(Exia -onuus); (Exia -onums);
0...20 MA; 0...20 MA;
0...10 B; 0...10 B;
0..5B; 0..5B;
0,5...4,5 B;

RS-485/Modbus RTU;
HART®

KPEMHMEBBbIN
TEH30PE3NCTUBHbI

HepxaBetowas crasb
316 L

PVC; PUR; FEP

no 1000
FKM; EPDM; NBR
-20...+70

Onuus

0,5...4,5 B;
RS-485/Modbus RTU;
HART®

KPEMHMEBBbIN
TEH30PEe3UCTUBHbIM

Hepxaserowas crasb
316 L

PVC; PUR; FEP

Ao 1000

FKM; EPDM; NBR

-20...+70

Onuus

CUCTEMbI NUTHLEBOW BOAbI

MOHUTOPUHT FPYHTOBbIX BOZ,

JlabopaTopHoe o6opyzoBaHue

HacocHble 1 KOMMPeccopHble CTaHLmun

Cucrembl BOAOMOArOTOBKM

TonnmBHble 6akn 1 TaHKK

Morpy»xHow aaTumk
YPOBHS B Koprniyce
u3 NBX

ot 0...1
£0 0...100

35

0,25

W= =
TEE

coocoan
s i
p?OOO

NS
4]

,5...4,5 B;
-485/Modbus RTU;

b
z
®

KPEMHMEBbIit
TEH30PE3UCTUBHbI

PVC

PVC; PUR; FEP

no 1000

FKM; EPDM; NBR

-20...+50

Cucrembl
NUTLEBOW BOAbI
MoHUTOPUHI
TPYHTOBbIX BOA
HacocHbie n
KOMMPECCOpHble
CTaHumMn
Cucrembl
BOAOMOATOTOBKM

BbICOKOTOUHBIV
MOrpy>HOWM AaTunK
YPOBHS B Kopnyce
n3 NBX

or0..1
£0 0...100

35
0,1

4...20 MA;

0...20 MA;

0...10 B;

0,5...4,5 B;
RS-485/Modbus RTU;
HART®

KPEMHMEBBbIN
TEH30PE3NCTUBHbI

PVC

PVC; PUR; FEP

no 1000
FKM; EPDM; NBR

-20...+50

Cncrembl
NUTLEBOI BOAbI
MOHWUTOPUHI
FPYHTOBbIX BOA
JlabopaTopHoe
obopyanosaHve
HacocHble u
KOMMPECCcopHble
CTaHumm
Cuctembl
BO/IOMOArOTOBKN
TonnueHble 6akn
1 TaHKK

MorpyxHoin
[AATYMK YPOBHSA ANs
arpeccuBHbIX cpef

0710..0,4
10 0...100

40

0,25

4...20 MA;

0,5...4,5 B;
RS-485/Modbus RTU;
HART®

KPEMHMEBBbII
E€MKOCTHO

Hepxxaserowas cranb

316 L; HepxaBetoLas
cranb 904 L

PVC; PUR; FEP

no 1000
FKM; EPDM; NBR
-20...+70

Onuusa

Xumnueckas
NPOMBILWNIEHHOCTb

O6bekTbI
SHEpreTuku

SKonornyeckue
cuctembl (BoAa,
KaHanusaums,
yTumusaums
0TXOZ0B)

Mopckoe
npUMeHeHne

Morpy»xHoi

[AATYMK YPOBHS ANs
BbICOKOArpeccuBHbIX
cpen

010..0,4
£0 0...100

40

0,25

4...20 MA;

0,5...4,5 B;
RS-485/Modbus RTU;
HART®

KepaMu4eckuit
€EMKOCTHOIA

PVC; PVDF
PVC; PUR; FEP

no 1000

FKM; EPDM; NBR

-20...+50

Onuusa

Xumnueckas
NPOMBbILLIEHHOCTb

O6beKTbI
SHEpreTuKu

SKonormyeckue
cuctembl (BoAaa,
KaHanusauws,
yTUnusaums
0TX0A0B)

Manora6aputHblit
MOrpyXHoun
AaTUYMK YPOBHS

or0..1
n0 0...250

21

0,25

4...20 MA /2-npoB.
(Exia -onuus)

KPEMHMEBBbIN
TEH30PE3UCTUBHbIM

HepxaBelowas cranb
316 L

PVC; PUR; FEP
no 1000

FKM; EPDM; NBR
-20...+75

Onuus

B cucremax aBToMaTusaumm Ha
BOAHOM TPaHCMopTe U MOPCKUX

cypax:

Manora6apuTtHblit
MOrpyXHoW
AaT4MK YPOBHS

Morpy»xHow
AATYMK YPOBHS
ANA CyAOCTPOEHMs

Morpy»xHoi
AATUYMK YPOBHSA
ANA CyAOCTPOEHUs

071 0..6 070..0,4 010..0,4

10 0...250 10 0...250 70 0...100

17 26,5 37,9

0,25 0,5/0,25/0,2 0,5/0,25
4...20 MA
(Exia -onums);
0...20 MA; 4...20 MA;

” 0...10 B; 0,5...4,5B;

?é;é"ﬁﬁu’f,,)” i 0..58; RS-485/Modbus RTU;
0,5...4,5B; HART®
RS-485/Modbus RTU;
HART®

KPEMHMEBBbIN KPEMHMEBBbIN KepaMm1yeckuin

TEH30PE3NUCTUBHbII TEH30PE3NCTUBHbII €MKOCTHOM

HepxaBetowas cranb HepxaseroLas crasnb HepXaselowas crasb
316 L 316 L

316 L/ 904 L
PVC; PUR; FEP PVC; PUR; FEP PVC; PUR; FEP
no 1000 Ao 1000 no 1000

RREELPHITER FKM; EPDM; NBR

FKM; EPDM; NBR
-20..+75 -20...+75 -20...+75

Onuus Onuus Onuus

CuCTeMbl NUTBEBOI BOAbI
MOHUTOPMHT FPYHTOBbIX BOZ,

JlabopaTopHoe 060pyAoBaHme

CUCTeMbI NMUTHLEBOW BOAbI

HacocHble 1 KOMMPeccopHbie

TonnuBHble 6akv 1 TaHKN

HacocHble 1 KonpeccopHble CTaHumn

CTaHunn

CucTeMbl BOAOMOArOTOBKM

) OCHOBHQSA MOTPELLHOCTb BKAIOYAET HEAMHEMHOCTb, TMCTEPE3NC M BOCTPOU3BOAMMOCTb.
B pamKax KOHLLENLMM NOCTOSHHOTO coBepLUeHCTBoBaHKMA OO0 “MbE3YC" ocTaBAseT 3a COBOM NPABO BHOCHTL AOObIE M3MEHEHUS B XOPAKTEPUCTUKM 6E3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.
© 2020 OO0 “MbE3YC".

MOAHBIM NepeyeHb NPOAYKUMU U BAPUAHTOB MCMOAHEHMS NPUBopOoB PIEZUS cMOoTpUTE HO CAMTE WWW.PIEZUS.IU U B KATAAOTAX KOMMQHMUM.

[vanazoHbl U3MepeHusi, M. BOA. CT.
[Ownametp Kopnyca, MM

OcHoBHas norpeLwHocTb, % AN

BbIXoAHbIE CUrHanbl

CeHcop

Matepuan Kopnyca

Matepuan obonouku kabens
[nvHa kabensi, M

YnnoTHeHve

TemnepaTtypa nsMepsieMoi cpeapl, °C

TemnepaTypHbIi AaTumk Pt100

WHaMKaTop C peneiHbiM BbIXOAOM

Mpubop nNpeobpasyeT BbIXOAHOW CUrHaN OT BHELL-
Hero faTtumka B OTOOpaXaeMoe Ha uHAvKaTope
uncpoBoe 3Ha4YeHue.

PaboTaeT ¢ HOPMUPOBAHHBLIM CUIHASIOM

Toka 4...20 MA (2-npos.). lMporpammupyeTtcsi C
NVLEBOW NaHeN MHAMKATOPa W XpaHUT HdopMa-
LIMIO O MUKOBbIX 3HAYeHUsIX, OTOBpaxaeT rpaduku
M3MepeHuii 3a Yac, CyTku, Mecsil U kBapTan. Ume-
€T MoaMbUKaUMU CO BCTPOEHHBIMU peneiHbIMU
BbIxogamu (PNP).

WHaMKaTop C peneiHbiM BbIXOAOM

MHpaukaTop obecneumBaeT uMdpoBoe oTobpaxe-
HWe M3MepUTeNbHOMN MHbopMaLmMKW, nepeaaBaeMoii
QHanoroBbIMM CUrHanamMn OT Pas/IMYHbIX AaTyu-
KOB U npeobpasoBaHue M3MEpPEHHOW BENUYMHBI B
HOPMWMPOBAaHHbBIN aHANOroBbI BbIXOAHOW CUrHan
ToKa 4..20 MA. Bxoa, BbIXO4 M MUCTOYHMK MNUTa-
HUS| M30MIMPOBaHbI Apyr OT Apyra. W3aenve npea-
Ha3HaYeHo AJisl YCTAHOBKM B LiKad ynpaBneHus,
MUMeeT sipKMe CBETOAMOAHble MHAMKATOpbl M ABa
nporpamMMUpyeMbIX peneiiHbiX Bbixoaa. HacTpolika
pexvMa paboTbl OCYLLECTBNSETCS C MOMOLLbIO KHO-
MOK, PacroNIOXXEHHbIX Ha IMLIEBOW NaHenNu.

P2 1024 N

CrabununsmpoBaHHbIi 6710k NUTaHUs

MpoMbILWNEHHbIA 6MOK NMUTaHWS B NIACTUKOBOM
kopnyce ans moHTaxa Ha DIN-peliky. U3nenve
ABNISIETCA  3NEKTPOHHBIM  UMMYNbCHLIM  Npeo6-
pasoBaTenieM CETeBOro NnepeMeHHoro (uam no-
CTOSIHHOTO) Ha-MPSHKEHWS, W3MEHSIOLWEerocs B
LUMPOKOM AnanasoHe, B CTabuimsnmpoBaHHoe no-
CTOSIHHOE HanpsbkeHue 24B.

vz

KnanaHHbIii 6710k (ABa BEHTU/ISA U TPU BEHTUIA)

BeHTunbHble 6nokn vz 20 ¥ vz  LWIMPOKO
UCMONb3YIOTCA  ANs nojaun paboyeit cpeabl K
OaTumKy gdaBneHuss n obecneuymBatoT yaobCcTBO
NOAKMOUEHNSI  pas3nNYHbIX  NpeobpasoBaTenel
[aBNeHNs K OOblYHBIM W WMMMYSIbCHBIM JIMHUAM
B CUCTEMAx YMpaB/ieHUst  TEXHONOrMYEeCKUMM
npoLeccamm B NpoMbILLIEHHOCTY. Mpy NpoBeaeHUn
TEXHUYECKOro 06cny>xmBaHust 6510kM KOMMyTaLmm
paboueli cpeabl YNpoLLaT KanubpoBKy AaTumKa.

k205 N

3aXKuM Ans KpenJjeHus NorpyxKHoro Aatymka

MoagecHoi 3axkum KZ 05 npeaHasHaveH ans
KpennieHns Morpy>Horo rmapoctaTmyeckoro
faTynKa ypoBHS B MecCTe rnoaseca.

D7 10

Aemndep ruapoyaapos

Hemncep DZ 10 npeaHasHayeH 4ns 3alumThbl
npeobpa3oBaTenien AaBfeHus OT BO3Aen-
CTBUS TMAPOYLAPOB CO CTOPOHbI U3Mepsie-
MbIX Cpes.

52

KnemMHas kopo6ka co BCTPOEHHOI rpo303alumuTon 1
onuMoHa/ibHbIM Npeo6pasoBaTtenem ansa curHana Pt100

KnemMmHas kopobka cepuv BZ gns wncnonb-
30BaHus C npeobpa3oBaTensMn [aBreHus,
OCHALLEHHbIMU TMAPOMETPUYECKMM Kabenem
1N TEpMOMETPOM conpoTusneHust Pt100.

200N 100 N —

KoHdurypaTop ans 4aTuMKoOB faB/ieHUs]

KoHdurypatop ZCON 100 npegHasHayeH ans
MepeknoYeHnst AMarno30HOB W MOACTPOVKM
HYNEeBOro HavanbHOro 3HayeHus npeobpaso-
BaTenei aaenexus PIEZUS.

PCON 200

KOMMYHMKaLMOHHBII kabenb

KoMMyHMKaLmoHHbIM  kabenb PCON 200
npegHasHayeH Ans paboTbl C AaTyvKamu-
pene paenenus APZ 3410r, APZ 3410p, APZ
3420r, APZ 3420p. lMNMocpeactsom PCON 200
OCYLLECTBNAETCS KOH(UIyprpoBaHMe Takux
napaMeTpoB [AaTYMKOB-pefie  Kak: TO4YKM
cpabaTbiBaHus, pexuMbl paboTbl U BpeMeHa
3afiepXxeK.

PCON 300

HARTe-moaem (npeo6pa3soBaTtesnb HTep(eiicoB)

Mo3BonsieT MoAKMOUYUTL KOMMbIOTEP K WH-
TE/NeKTyasbHbIM - faTunkaM, — NoaAepXu-
BalowmmMm  HART®-NpoToKoN. YCTpOMCTBO
asngetca HART®-mogemoM. [luTaHue oOT
USB-nopTa. O6ecneynBaeT rasibBaHUYECKYO
n30nsuM0 MHTepdecos.

OABJIEHUE
YPOBEHb

MPUHALJIEXXHOCTU

PIEZUS

WWW.piezus.ru




PIEZUS

O6LEenpoMbILLIEHHbI  BbICOKOTOUHbIW
AAaT4MK faBneHns AATYMK AaBnieHns

NMAPAMETPbI

[nanasoHbl o7 0...0,04 ot 0...40
AaBneHns A0 0...600 6ap n0 0...600 6ap
U36bITOYHOE, U36bITOYHOE,
M3vepsenoe abconioTHoe, abconioTHoe,
REENENE BaKyyMMeTpU4eckoe BaKyyMMeTpUyeckoe
OcHOBHas morpeLu-
HOCTb, % AN 0,25 0,2/0,1
4...20 MA
(Exia -onuus); 4...20 MA
0...20 MA; (Exia -onuus);
BbIxoaHble 0...10 B; g---éOBB;
curHanbl 0...5 B
0,5... 05

CeHcop

MexaHuyeckoe
npucoeanHeHve,
DIN

RS- 485/M0dbus RTU;
HART®

KPEMHMEBBbIN
TEH30PE3UCTUBHbIM

G1/2"; G1/4";
M20x1,5; M12x1,5;
M12x1; M10x1;
M16x1,5;

G1/2" oTkp.
MeMbpaHa G3/4"
OTKp. MeMbpaHa

v ap.

4,5 B;
RS- 485/M0dbus RTU;
HART®

KPEMHUEBbII
TEH30PE3NCTUBHBII

G1/2"; G1/4";
M20x1,5; M12x1,5;
M16x1,5; M12x1,25;
M12x1; M10x1; G1/2”
OTKp. MeMbpaHa;
G3/4" oTKp.
MeMbpaHa U ap.

MREHEREE PR Vot 5 MibeL,5,
M20x1,5; M12x1,5; X1,5; M12x1,5;
MpUCOEANHEHM 27 i 's’ -
PRl M16x1,5 v gp. M16xL,5 u ap.
MexaHunyeckoe
1/4", 1/2" 1/4" 1/2"

npucoeanHeHme,
NPT

YnnotHeHve

FKM; EPDM; NBR;
6e3 ynnoTHeHus
(cBapka)

DIN 43650A,

FKM; EPDM; NBR;
6e3 ynnotHenus
(cBapka)

M12x1, DIN 436504,
SnekTpuyeckoe Binder 723 M12x1 (Binder 713),
n wcoep VHEeHVe KaGeanblF’l BBOA Binder 723,
B A M12x1,5, KabenbHbli1 BBOA
Buccaneer, M12x1,5,
MoneBoii kopnyc Buccaneer

M20x1,5/M12x1

Martepuan HepXaseloluas CTalb HepXkaBeloLas CTarb
wTyuepa 316L 316L
Temnepatypa
nsmepsemon -40...+125 -20...+105
cpeasl, °C
Temnepatypa
oKpy>atoLLei -50...+85 -20...+85
cpenabl, °C
Mpovuecchb!
aBToMaTM3aumu OGweKTb!
SHEPreTuKu
T'wapasnuyeckve
cUCTEMBI XnMmnyeckas
NPOMBbILLNIEHHOCTb
MHeBMaTnyeckne
cHcTeMb! TexHonoruyeckue
NMHAN B
ViameputenbHoe MaLLMHOCTPOEHNM
obopyzaoBaHve
VcnbiTaTenbHble
WcnbiTatenbHble CTenabl
CTeHabl

APZ 2410 APZ 2412 APZ 2422 APZ 3410 APZ 3420m

BOKETHbIN

BOKETHbIN

BrofKeTHbIN

MHOr 11

MHoOr MHoOr
AaTYUK AaBneHna AATUYMUK AaBneHna AaTYMK AaBneHus
OEM cepumn OEM cepumn OEM cepumn
ot 0...1 otr 0...1,6 o1 0...6
n0 0...160 6ap £0 0...400 6ap no 0...600 6ap
n36bITOYHOE,
U3BbITO4HOE 136biTO4HOR BaKyyMeTpnyeckoe
1 0,5 05/1

4...20 MA / 2-npos.

KepaMuyeckuii

G1/4"

G1/2"; G1/4";
M20x1,5

1/4"; 1/2"

FKM

DIN 43650A

HepXaBerowas Crasnb
304
-25...+135

-40...+85

4...20 MA / 2-npoB.

KepaMu4ecKuit

G1/4"

G1/2"; G1/4"; M20x1,5

1/4"; 1/2"

FKM

DIN 43650A

HepXaselolas CTalb
304
E20MEIB5|

-40...+85

O6LLEenNpOMbILLNEHHOE NMPUMEHEHNE

KOHTpOsb A@BNEHNs Ha HAaCOCHBIX CTaHLMSAX

4...20 MA / 2-npos.

KPEMHUEBBbIV
TEH30PE3NCTMBHbIN

G1/4"

G1/2"; G1/4"; M20x1,5

14", 172"
6e3 ynnoTHeHus

(cBapka)

DIN 43650A

HepXasetowas cranb
304L

-40...+125

-40...+85

Pa6oTa B cocTaBe YacTOTHO-pery1pyembix NpUBOAOB

/3MepeHve ypoBHel BoAbl B pe3epByapax

Vi3MepeHue AaBneHus B CUCTEMaX BOAO- U TEMO- CHabXeHWs
OononHutenbHo ansa APZ 2422:
OTonneHne, BEHTUNALUMS U KOHAMLMOHMpoBaHue (HVAC)
XonoaunbHoe obopyaoBaHue
KoMnpeccopHble yCTaHoBKM

AaTuuk paBneHus
ANS arpeccuBHbIX cpef

0t 0...6
A0 0...600 6ap
n36bITOYHOE,

abconioTHoe,
BaKyyMeTpuyeckoe

0,5

4...20 MA
(Exia -onums);
0...20 MA;
0...10 B;
0..5B;
0,5..4,5B

Kepamuyeckuii

G1/2"; G1/4"; M20x1,5;

M20x1,5 oTkpbITas
MembpaHa; M20x1,5
OTKpbITHIN MopT; G1/2"
OTKpbITasi MeMbpaHa;
G1/2"” OTKpbITHIV MOPT
v ap.

M20x1,5; G1/2"; G1/4";

M12x1 v ap.

1/4"; 1/2"

FKM; EPDM; NBR;
FFKM

DIN 43650A,

M12x1 (Binder 713),
Binder 723,
KabesnbHbI BBOA
M12x1,5

KabenbHbiii BBOA IP68,
Buccaneer

HEPXaBelowwast CTasb
316L; PVC; PVDF

-20...+135

-40...+85

O6beKTbI
SHEepreTukn

Skonornyeckue
cuctemsl (Boaa,
KaHanmsaums)

MeanumHckas
TeXHWKa

Xumnueckas
MPOMbILLIEHHOCTb

AaTumk
naenenns

C pasgenutenem
cpen

ot 0...100
f0 0...600 6ap

136bITOUHOE,
abconioTHoe,
BaKyyMeTpU4ecKkoe

0,25

4...20 MA

(Exia -onuus);
0...5/20 MA;

0...10 B;

0..5B;

0,5...4,5 B;
RS-485/Modbus RTU;
HART®

KpEMHMEBBbIN
TEH30PE3UCTUBHbII

G 1/2"; G 3/4"; G 17
G 11/2"; M20x1,5

naHupl: ot DN 25 o
DN 100;

FKM; EPDM; NBR

DIN 43650A,
M12x1 (Binder 713),

Binder 723, KabenbHbii

BBOA M12x1,5/IP68,
Buccaneer

MoneBoit kopnyc
M20x1,5/M12x1
(Binder 713)

HepXaserowas CTa/b
316L

-40...+125 /

-20...+125 /+150
-40...+150 / 0...+300

-40...+85

APZ 3420s APZ 3240 APZ 2410a APZ 2422a APZ 3230 APZ 1120 APZ 3020 AMZ 2422 d @ APZ 3420k APZ 3410k APZ 3240k M APZ 1110 APZ 203 APZ 3420 x | AMZ 5050 AMZ 5450 ASZ 3420p ASZ 3420r ASZ 3410p ASZ 3410r APZ 3420 xr [l APZ 3420G APZ 3410G PIEZUS

ruruexnyeckmin
[aTYMK AaBnieHns
C pasgenutenem
cpen

ot 0...100
no 0...40 6ap

M3BLITOYHOE,
abconioTHoe,
BaKyyMeTpuieckoe

0,25

4...20 MA

(Exia -onums);
0...20 MA;

0...10 B;

0..5 B

@) S

RS- 485/M0dbus RTU;
HART®

KPEMHMEBBIN
TEH30PE3NCTUBHBII

MOJIOYHas raiika:
DN 25,
DN 40 1 DN 50;

Clamp: DN 1%,
DN 1 1/2", DN 2"

FKM; EPDM; NBR

DIN 43650A,
12x1,

Binder 723,

KabenbHblii BBOA

M12x1,5,

Buccaneer

MoneBoii kopnyc

HepXXaBelowwas CTanb
316L

-20...+125
-20...+150

-20...+85

Muwesas 1 nepepabatbiBatoLuast

MPOMBbILLNEHHOCTb

XnMUyeckas NpoMBbILLIEHHOCTb

(dapMaLeBTUYecKas! MPOMbILLIEHHOCTb
V3mepuTenbHoe o6opyaoBaHue

WcnbitaTenbHble CTeHAb!

AaTuuk gaenexHus ans

BbICOKOArpecCMBHbIX
cpen

ot 0...40
po 0...70 6ap

n36bITOYHOE,
abconioTHoe

0,25

4...20 MA;

HART®;
RS-485/Modbus RTU

KepaM1ueckuit,
€MKOCTHBII

G11/2"

FKM; EPDM; NBR

DIN 436504,
M12x1, Binder 723,
KabesnbHbii BBOA
M12x1,5
KabenbHbiii BBOA,
Buccaneer

HepXaBerolasl CTasnb
316L; PVC; PVDF

-20...+125
-40...+85

M3mepeHne

YPOBHS XWUAKOCTU B
pesepsyapax
dapmaLeBTMyecKas
MPOMBILLNEHHOCTb

Xumnueckas
MPOMBILLNEHHOCTb

ObLLenpoMbiILLneH-
HOe NpuMeHeHue

Manora6apuTHbii
AaTuMK AaBneHns
OEM cepun

or 0...1
A0 0...40 6ap

n36bITO4HOE

4...20 MA / 2-npos.

KepaMUyeckui,
TEH30PE3NCTUBHBII

G1/4"; G1/8

G1/4"

1/4"; 1/8"

FKM

Packard

DIN 43650C
AMP-Superseal 1,5
Kabenb

HepxxaBetollas cTasb
304L
-20...+135

-40...+85

OEM npumeHeHwue:
Hacochl,
KOMMpeccopl,
ruapaBnnyeckme
CUCTEMBI,
NHeBMaTUyeckue
CUCTEMBI,
TpaHcnopT

Manora6apuTHbii
AaTuMK

AaTumk Huzkux

OEM cepumn

ot 0...6
n0 0...600 6ap

13bbITOUHOE

05/1

4...20 MA / 2-npoB.

KPEMHUEBBIN,
TEH30PE3UCTUBHBIIf

G1/4"; G1/8”

G1/4"

1/4"; 1/8"

FKM; NBR;
6e3 ynnoTHeHus
(cBapka)

Packard

DIN 43650C
AMP-Superseal 1,5
Kabenb

HepXaselolas CTa/b
304L
-40...+125

-40...+85

OEM npumeHeHve:
Hacochl,
KOMMPeccopsbl,
rnapasnuyeckue
CUCTEMBI,
MHeBMaTHUyeckue
CUCTEMBI,
TpaHcnopT

" paspexeHuii
HearpeccuBHbIX rasos

ot 0...0,006
n0 0...1 6ap

M36bITOYHOE,
BaKyyMeTpU4ecKoe

0,25

4..20 MA
(EX|a onuvm),

0 5...
RS- 485/M0dbus RTU;
HART®

KPEMHWEBbIN,
TEH30PEe3NUCTUBHBIN

G1/2"; G1/4”;
M20x1,5; M12x1,5;
M12x1; M10x1;
M16x1,5

G1/2"; G1/4";
M20x1,5; M16x1,5;
M12x1,5; M12x1

1/47; 1/2"-5

FKM; EPDM; NBR

DIN 43650A,
12x1,

Binder 723,

KabenbHblil BBOA

M12x1,5,

Buccaneer

HepxaseroLas cranb
316L

-40...+90

-40...+85

MeaunumHckne n
nabopaTtopHble
npuéops!

OTonneHve,
BEHTUNALMSA U KOH-
ANLIMOHUPOBaHWeE

BbICOKOTOUHbIW

KoMnakTHbIi aaTumk

AaTYUK p
C ManbiM
3Hepronorpe6bneHnem
ot 0...0,04 010...0,1
n0 0...600 6ap fo0 0...25 6ap
n36bITO4HOE,
abconioTHoe, AnddepeHumanbHoe
BaKyyMeTpuueckoe
0,51/ 0,4 B 0,25
4...20 MA
(Exia -onums);
0...20 MA;
0,5..4,58B 0...10 B;
(Exia -onums) 0...5 B
@S

KPEMHMEBBIN,
TEH30PE3NCTUBHBII

G1/2"; G1/4";
M20x1,5; M12x1,5;
M12x1; M10x1;
M16x1,5;

G3/4" oTKpbITas
MembpaHa, u ap.

G1/2"; G1/4"; M20x1,5;

M16x1,5; M12x1,5;
M12x1

1/4"; 1/2"

FKM; EPDM; NBR;
6e3 ynnoTHeHus
(cBapka)

DIN 43650A,

M12x1 (Binder 713),
Binder 723,
KabenbHbiii BBOA
Mi2x1,5

KabenbHbii1 BBOA IP6S,
Buccaneer

HEPXXaBelowWas CTasnb
316L

-40...+125

-50...+85

Kommepueckuit yuet

Cucrembl € aBTO-
HOMHbIM MUTaHUEM

TennocyeTumnku

[a3oBble Koppek-
TOpbI

SHeprocbeperato-
LuMe TeXHONormm

5B;
RS- 485/M0dbus RTU;
HART®

KPEMHMEBBIN,
TEH30PE3NCTUBHBII

G1/2"; M20x1,5

FKM; EPDM; NBR; VMQ

DIN 43650A,
M12x1 (Binder 713),
Binder 723

HEpXXaBelowWas CTasnb
316L

-40...+125

-50...+85

OtonneHve,
BEHTUNALMSA U
KOHAMLIMOHMPOBaHWe

[asoBble
KOPPEKTOPbI

JlabopatopHoe
1 MeAULIMHCKOE
obopyaoBaHve

MalumHocTpoeHne

HbIA Aatumk
AAaTYMK faBsieHns CYROCTpPOEHUs
OEM cepun
01 0...6 ot10...0,04
A0 0...600 6ap fio 0...600 6ap
n36bITOYHOE,
n36bITOYHOE, abconioTHOe,
BaKyyMeTpuyeckoe BaKyyMeTpyUeckoe

0,5

RS-485/Modbus RTU

KPEMHMEBBIV,
TEH30PE3NCTUBHbIN

G1/4”

M20x1,5; G1/4";
G1/2"

1/4" 1/2"

6e3 ynnoTHeHui
(cBapka)

DIN 43650A

HEpXXaBerowast CTasb
304
-40...+125

-50...+85

O6LienpoMbILLieH-
HOe nNpuMeHeHune

OTtonnexue,
BEHTUNALMSA U
KOHAWLIMOHMPO-
BaHue

KoMmnpeccopHble
YCTaHOBKM

0,5/0,25/0,20

4...20 MA

(Exia -onuws);

0...20 MA;

0...5 MA;

0...10 B;

@5 B

DI

RS- 485/Modbus RTU;
HART®
KPEMHMEBBbINA,
TEH30PE3NUCTUBHbII

G1/2"; G1/4";
M20x1,5; M12x1,5;
M12x1; M10x1;
M16x1,5;

G1/2" oTkp.
MembpaHa G3/4"
OTKp. MeMbpaHa

v ap.

G1/2"; G1/4";
M20x1,5; M12x1,5;
M16x1,5 v ap.

1/4"; 1/2"

FKM; EPDM; NBR;
6e3 ynnotHeHus
(cBapka)

DIN 43650A (IP 65/
1P 67),

M12x1 (Binder 713),
Binder 723,
Ka69J1l=an7| BBOA
M12x1,5, Buccaneer,
Moneso Kopryc

HEepXKaBelowwas CTasb
316L

-40...+125

-50...+85

WN3mepeHne

YPOBHS! XUAKOCTU B
TOM/IMBHbIX 6akax v
TaHKax

HacocHble 1
KOMPeCccopHble
YCTaHOBKM

[aBneHve
oxnaxaaroLen
BOAbI, MYCKOBOrO
BO34yxa

[aTuuk naBneHus
arpeccuBHbIX cpea ans
CynocTpoeHus

o1 0...0,6
po 0...600 6ap

136bITOYHOE,
abconioTHoe,
BaKyyMeTp1yecKoe

0,5

4...20 MA
(Exia -onuus);
0...20 MA;
0...10 B;
0..5B;
0,5...4,5B

Kepamuyeckuit

G1/2"; G1/4";
M20x1,5; M20x1,5
OTKpbITasi MeMbpaHa;
M20x1,5 OTKpbITBI
nopt; G1/2" oTkpbiTas
MeMbpaHa; G1/2”
OTKPbITBI MOPT

v ap.

M20x1,5; G1/2"; G1/4";

M12x1 v ap.
1/4"; 1/2"

FKM; EPDM; NBR;
FFKM

DIN 43650A (IP 65/
1P 67

M12x1 (Binder 713),
Binder 723,
KabenbHbii BBOA
M12x1,5

KabenbHbiit BBOA IP68,
Buccaneer

Hepxaseiowas cTanb
316 L ; PVC; PVDF

-25...+135
-50...+85

M3mepeHvie ypoBHs
XKUAKOCTU B
TOM/MBHBIX 6akax v
TaHKax

HacocHble u
KOMpeccopHble
YCTaHOBKM

KOHTpO/b YpOBHS
NUTLEBOW Y MOPCKOW
BOAbI

[AaTuvk AaBneHms OEM [laTuuk paBneHus
arpeccuBHbIX cpep cneumanbHoro
Aans cynoct
ot 0...0,04 ot 0...0,04
£0 0...10 6ap fio 0...600 6ap
U36bITOYHOE, :gg'o’gg;:gg’
3
TS BaKyyMETpUyeckoe
0,5/0,25/0,20 0,5/0,25
4...20 MA;
0...20 MA;
4..20 MA; R
HART; 0..5B: !
RS-485/Modbus RTU 0,5..45 B
0,5...5 B;
0,5..5,5 B
Kepamuyeckuii, KpEMHMeBbIA,
€MKOCTHOM TEH30PE3NCTUBHbII
G1/2";
G1/4";
. M20x1,5;
G11/2 M12x1,5;

FKM; EPDM; NBR

DIN 43650A (IP 65/
1P 67

1
M12x1 (Binder 713),
Binder 723,
KabesnbHbin BBOA
M12x1,5
KabesnbHbIi BBOA
1P68, Buccaneer

HepXaBelowwasl CTasb
316L; PVC; PVDF

-40...+135
-50...+85

[laBneHune
CMa304HOro
MaTtepuana, Ton-
JIMBHOW CUCTEMbI

KoHTponb ocaaku
npu norpy3ke
cynHa
N3mepeHne
YPOBHSI 3anon-
HEHUs OTKPbITbIX
OTCeKoB

M12x1; M10x1
G3/4"0TKp. MeMbpaHa
v ap.

M20x1,5; M16x1,5;
M12x1; G1/4"; G1/2"

G1/2"; G1/4”

FKM; EPDM; NBR;
6e3 ynnoTHeHust
(cBapka)

2PM/118B4LLISB1B;
DIN 43650C

HepXXaBelowas Cranb
316L

-40...+125

-50...+85

Mpovueccob!
aBToOMaTu3aumn

napaennyeckue
CUCTEMBI

MHeBmaTnyeckne
cncTeMbl

Oatunk-pene

Aatunk pasnenus so

pa3HoCTH
ANS BEHT n 6 EXD
KOHAMLMOHMPOBaHUA
0...100 Ma o7 0...0,04
A0 0...7 kMa 10 0...600 6ap
n36bITOYHOE
AnddepeHumanbHoe abconioTHoe
BaKyyMeTpuieckoe
1,5 0,5/0,25/0,20/0,1
aHanoroBblii: 4...20 MA
20 MA; 0...20 MA;
0..10 B 0..10 B;
. 0...5B;
ANCKPETHBIIA: RS-485/Modbus RTU;

KOHTaKThbl pene

KPEMHUEBbII,
TEH30PE3NCTUBHBII

TpybKa C BHYTPEHHUM
AVNaMeTpoMm 4 MM

Ka6enbHble BBOAbI
M20x1,5/M16x1,5

veab

-5...+50

-10...+50

Otonnenwe,
BEHTUNALMS U
KOHAVLIMOHMPOBa-
Hue (HVAC/R)

MOHUTOPUHI
MPOMBbILLNEHHbIX
JIMHUIA

HART®

KPEMHMEBBbIN
TEH30PE3NCTUBHBIV

G1/2"; G1/4"; M12x1;
M12x1,5; M16x1,5;
M20x1,5, M12x1,25

1/2" NPT; 1/4” NPT;

6e3 ynnotHeHus
(cBapka)

M20x1,5

HepXaBelolLas CTanb
316L (1,4404)

-40...+125 °C

-50...+85 °C

Hedrexummueckas u
nepepabarbiBatoLas
NPOMBbILLIEHHOCTb

dapmaLeBTUYeCcKas
N XuMunyeckas
MPOMBILLSIEHHOCTb

N3mepuTenbHoe
obopyaosaHue

WcnbiTatenbHble
CTeHAbl

BbICOKOTOUHBIV
AAT4MK AaB/ieHus C
HART®-uHTepdeiicom

0...1,5 kMa
n0 0...7 MMa

AnddepeHunanbHoe

0,075/0,1/0,15

4...20 MA / HART®
(Exia/Exd)

CTasnbHON eMKOCTHBIN

2" - 14, Va" - 18

FKM; EPDM; NBR;
PTFE

KabenbHblii BBOA 12"
—14 NPT

HEepXXaBerowas Cranb
316L

-40...+105

-40...+85

Muwesas
MPOMbILLNEHHOCTb

dapmaLieBTMYECKas
MPOMbILLNIEHHOCTb
Xumnueckas
MPOMbILLNIEHHOCTb
WN3meputenbHoe
obopyzoBaHve

BbICOKOTOUHbIN
AATYUK AaB/IeHns C

pene AaBnenus ¢ pnp

HART®-uH oM

0...0,015 ot 0...0,04

fio 0...400 6ap A0 0...600 6ap
M36bITOYHOE,

retkoxoe seconanice,
BaKyyMeTpuyeckoe

0,075 0,25
aHanorosbli:

4...20 MA / HART®

EMKOCTHOMN HEPXK.
CTanb/ KpeMHWEBbIN
TEH30PE3NCTUBHbIN

M20x1,5; G 1/2"

M20x1,5; G1/2"

1/2" - 14’ NPT BHyTp.

FKM; EPDM; NBR;
6e3 ynnotHeHus
(cBapka)

M20x1,5; KabenibHbIn
BBOA 2" — 14 NPT

HEepXKaBerowas Cranb
316L
-40...+150

-50...+85

Hedrerazosas,
nuiesas,
¢apmaLieBTMYECKas
1 XMMU4eckas
NPOMBbILLIEHHOCTM

OcmoTnyeckme
YCTaHOBKM

W3meputensHoe
obopyaoBaHue

1..5B/ 3-npos.;

[DMCKPETHBIN:
PNP-Tuna;

umncposoit: P-Conf

KPEMHUEBBIN,
TEH30PE3NCTUBHBIN

G1/4”

G1/2"; G1/4"; M20x1,5

1/4"; 1/2"

FKM; EPDM; NBR;
6e3 ynnoTHeHus
(cBapka)

M12x1

HepXaseroLas crasnb
316L
-40...+125

-40...+70

THOE pene
pene cpnp
BbIXOZ10M
ot 0...0,04 01 0...0,6
fi0 0...600 6ap n0 0...600 6ap
U36bITOYHOE, n36bITOYHOE,
abcontoTHoe, abconoTHoe,
BaKyyMeTpuieckoe BaKyyMeTpuyeckoe
0,25 0,5
aHasIoroBblif: aHasoroBbii:
4...20 B / 3-npos.; 1...5 MA / 3-npos.;
[MCKPETHbIN: [LVCKPETHBIIA:
“Cyxoil KOHTaKT”; PNP-Tuna;

umdpoBsoit: P-Conf

KPEMHMEBBIN,
TEH30PE3NCTUBHBII

G1/2"; G1/4";
M20x1,5

G1/2"; G1/4"; M20x1,5

1/4"; 1/2"

FKM; EPDM; NBR;
6€e3 ynnoTHeHust
(cBapka)

Mi12x1

HepXaBerollas CTab
316L
-40...+125

-40...+70

umdposoit: P-Conf

KepaMUyeckuii,
TEH30PE3NCTUBHBIIA

G1/4”

G1/2"; G1/4"; M20x1,5

1/4"; 1/2"

FKM; EPDM; NBR

M12x1

HepxxaBelollas cTasb
316L
-40...+125

-40...+70

MpoTrBoaBapuiiHas 3awuTa NpoMbILLIEHHOrO 060PyA0BaHHS

[IMCKpeTHOe ynpaBeHne TEXHOMOMMYeCKUMU npoLieccamn
YnpaBeneHve YyactoTHo-perynupyembiM npusoaoM (VFD)

KOHTpOnb ¥ NoaaepxaHue YpoBHSi BOAbI B pe3epByape
YnpaBnieHue BOASHbIM HAcoCoM

BlofkeTHoe pene
nasnexns

ot 0...0,6
ni0 0...600 6ap

n36bITOYHOE,
abconoTHoe,
BakyyMeTpuyeckoe

0,5

aHasioroBbii:
4...20 B / 3-npos.;

[LIVCKPETHBINA:
“CyxoW KOHTaKT”;

umncposoii: P-Conf

KepamMuyeckuit,
TEH30PE3UCTUBHbII

G1/2"; G1/4";
M20x1,5

G1/2"; G1/4";
M20x1,5

1/4"; 1/2"

FKM; EPDM; NBR

M12x1

HepXXaBelowwas Cranb
316L

-40...+125

-40...+70

Pene gaBneHus C BUAOM BbICOKOTOUHbIN

B3pbiBo3awmTbl EX d

01 0...0,4
Ao 0...400 6ap

136bITOYHOE

[MCKPETHbIN

KPEMHUEBbI,
TEH30PE3UCTUBHBIM

G1/2"; G1/4"

M20x1,5;
1/4"; 1/2"
M12x1,5; M12x1

1/4” NPT;
1/2” NPT:
G1/2" G1/4”

6e3 ynnotHeHus
(cBapka)

KabenbHbI BBOJ,
M20x1,5
KabenbHbI BBOJ,
KHBTB1IMGHK

HepXaserowwas CTasb
316L

-40...+105

-40...+75

HedTexmmmyeckas
MPOMBILLIEHHOCTb
MepepabaTbiBatoLLas
MPOMBILLNIEHHOCTb
®dapmaLieBTMYeCKas
MPOMBILLNIEHHOCTb
M3mepuTenbHoe
obopynoBaHue

WcnbiTaTenbHble
CTeH/bl

3ﬂeKTp0HHI:IVI
MaHomeTp

o1 0...40
A0 0...600 6ap

n36bITOYHOE,
abconioTHoe,
BaKyyMeTpuieckoe

0,25

Avcnnei ¢ umdbpoBbIM
WHANKATOPOM

KPEeMHMEBbIN,
TEH30PE3NCTUBHBII

M20x1,5;
G1/4"; G1/2"

M20x1,5;
G1/4”; G1/2"

G1/4”; G1/2”

FKM; EPDM; NBR

HEPXKaBelowas CTasb
316L
-10...+60

-0...+50

BroKeTHbIi
3N1EKTPOHHbINH
MaHoMeTp

ot 0...0,6
n0 0...600 6ap

U36bITOYHOE,
abcontoTHoe,
BaKyyMeTpuyeckoe

0,5

avcnnei ¢ ubpoBbIM
WHAWKATOPOM

KepaMuU4ecKuit,
TEH30PE3NCTUBHBII

M20x1,5;
G1/4"; G1/2";
G1/2"0TKpbITbIV
nopt

M20x1,5;
G1/4”; G1/2"

G1/4"; G1/2"

FKM; EPDM; NBR

HepXXaBerLas cralib
316L; PVC; PVDF

-10...+60

-0...+50

KOHTpOsb paboTbl MPOMBbILLIEHHOTO

obopyznoBaHus

KoHTpOsib AaBeHNs B TEXHONIOMMYECKNX

Tpy6onpoBoaax

ABTOHOMHBIV KOHTPO/Ib TEXHONOrMYECKNX

MpOLIECCOB

JNa6opaTopHoe o6opyaoBaHue

MNMAPAMETPbI

JunanasoHbl
[aBneHus

Wamepsiemoe
AaBlieHne

OcHoBHas norpetu-
HocTb, % AN

BbixoaHble
cuUrHansl

CeHcop

MexaHunyeckoe
npucoeanHeHue,
DIN

MexaHunyeckoe
NpUCcOeANHeHNe,
EN

MexaHnyeckoe
NpUCOeANHEHNE,
NPT

YnnoTtHeHne

SneKTpuyeckoe
npucoeanHeHue

Matepuan
wTyuepa
Temnepatypa
n3mepsieMon
cpepbl, °C
Temnepatypa
OKpYy>KatoLLei
cpeabl, °C




